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Розділ I. Основні заходи, що були здійснені за стратегічними цілями 
 

[1.1] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

За IІ квартал 2023 року робота Хустського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та підпорядкованих бюро була 

зосереджена на підвищенні рівня правової свідомості людей, їхньої правової 

культури та правової освіченості шляхом проведення ряду право просвітницьких 

заходів, семінарів, лекцій зустрічей, спрямованих на роз’яснення змісту 

ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері земельного законодавства, 

соціального захисту, пенсійного забезпечення тощо.  

Також діяльність була спрямована на співпрацю з органами місцевого 

самоврядування та інших заходів з надання БПД для виконання планових завдань 

за звітний квартал. 

5 квітня провідний юрист 

Дубівського бюро правової допомоги 

Михалчич-Кравченко І.В. провела 

правопросвітницький захід для учнів 

Дубівського ліцею на тему «Протидія 

домашньому насильству над дітьми». 

Фахівець ознайомила учнів  з поняттям 

домашнього насильства та ситуації, у якій 

дитина може бути постраждалою особою 

від такого насильства. Юрист розповіла 

про різновиди та ознаки фізичного, 

сексуального, психологічного та 

економічного насильства в сім’ї, та 

пояснила який алгоритм дій при зазнанні насилля з боку інших осіб та куди 

звертатися за допомогою. Також поінформувала присутніх  про заходи 

попередження домашнього насильства, що застосовуються стосовно кривдника, 

та адміністративну і кримінальну відповідальність при здійсненні насильства 

щодо них чи ними самими відносно інших осіб. Учням було роздано листівки з 

інформацією про домашнє насильство і алгоритмом дій постраждалих осіб. 

12 квітня в приміщенні 

Тячівського районного центру 

зайнятості головний юрист 

Тячівського бюро правової 

допомоги  Анна Магей провела 

правопросвітницький захід на 

тему – «Забезпечення прав людей з 

інвалідністю на рівність та 

недискримінацію». Під час 

проведення правопросвітницького 

заходу фахівчиня  надала 

роз’яснення щодо прав осіб з 

інвалідністю: право на соціально-



побутове та медичне забезпечення, пільги, які надаються безкоштовно, право на 

позачергове обслуговування осіб з інвалідністю, на безоплатний проїзд, на освіту, 

на працевлаштування. Також і про недопущення випадків дискримінації за 

ознакою інвалідності. У межах заходу було поширено буклети з інформацією 

щодо діяльності бюро правової допомоги. та поінформовано про перелік послуг, 

які можна отримати в бюро правової допомоги. 

20 квітня фахівець Тячівського бюро 

правової допомоги Валерій Щербина взяв 

участь у Форумі з питань протидії та 

запобігання насильству у Закарпатській 

області, який проводився у  Тячівській 

районній раді. Мета заходу: налагодження 

ефективної міжвідомчої співпраці та 

розвиток системи послуг у сфері 

запобігання та протидії насильству в 

Закарпатській області, а також поширення 

інформації щодо запобігання та реагування 

на випадки ГЗН та домашнього насильства 

відповідно до законодавства України. Задля 

забезпечення комплексного інтегрованого 

підходу до подолання насильства шляхом 

запобігання насильству, ефективного 

реагування на факти насильства, надання 

допомоги та захисту постраждалим особам 

Законом України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» 

визначено коло суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству. До них, зокрема,  належать центри з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

24 квітня  на базі Хустської філії 

Закарпатського обласного центру зайнятості 

відбувся семінар для молоді, яка перебуває 

на обліку в центрі зайнятості. У заході взяли 

участь директор Хустського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Аліса Богдан та 

начальник відділу безоплатної правової 

допомоги Діана Келемен. Начальник відділу 

кар’єрного консультування Хустської філії 

Закарпатського ОЦЗ Мар’яна Боїшко 

ознайомила присутніх із станом ринку праці 

в районі та  послугами, які надає служба 

зайнятості, наявними вакансіями, що 

користуються попитом, електронними 

сервісами державної служби зайнятості.  

Аліса Богдан детально роз'яснила 

присутнім про право на безоплатну правову 

допомогу, доступ до правової допомоги, зокрема забезпечення представництва 



інтересів громадян у судах та складенні процесуальних документів. Сучасна 

молодь активно вміє використовувати свої політичні, соціально-економічні, 

культурні та інші права й свободи. Задля реалізації закріпленого у Конституції 

права на безоплатну правничу допомогу, присутні ознайомились із алгоритмом 

отримання безоплатної вторинної правової допомоги зокрема та категоріями 

осіб, які мають право на неї. Діана Келемен поінформувала присутніх про 

можливість отримання безоплатної первинної правової допомоги як у формі 

усної консультації. 

24 травня завідувач сектору "Рахівське бюро правової допомоги" Василь 

Савуляк, взяв участь у Форумі з питань протидії та запобігання насильству у 

Закарпатській області, який відбувся у взаємодії Рахівської РДА-РВА з NGO 

Nehemiah Ukraine, UNHCR Ukraine – Агенство ООН у справах біженців в Україні  

та департаменту соціального захисту населення Закарпатської обласної 

державної адміністрації. Василь Савуляк виступив із співдоповіддю на форумі, 

щодо надання безоплатної вторинної правової допомоги особам постраждалим 

від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, та в рамках форуму 

взяв участь у панельній дискусії щодо налагодження ефективної міжвідомчої 

співпраці та розвитку послуг у сфері запобігання та протидії насильству та 

реагування на випадки гендерного зумовленого насильства. 

Учасники форуму активно обговорювали питання, пов'язані з протидією та 

запобіганням домашньому насильству, ділилися своїми знаннями, досвідом та 

передовими практиками з присутніми.  

      
29 травня на базі Виноградівського управління Берегівської філії 

Закарпатського ОЦЗ - в. о. завідувача сектору «Виноградівське бюро правової 

допомоги» Мар'яною Кіш проведено правопросвітницький захід для осіб, які 

перебувають на обліку як особи, що шукають роботу. Участь у даному заході 

взяло 7 осіб. Спеціалістом системи БПД було детально роз'яснено присутнім про 

право на безоплатну правову допомогу та доступ до неї, зокрема звернено 

особливу увагу на забезпеченні представництва інтересів громадян у судах та 

складанні процесуальних документів. Також, було наголошено на правовому 

статусі соціально вразливих груп населення – зокрема осіб з інвалідністю та 



маломобільних груп населення, внутрішньо-переміщених осіб, учасників 

бойових дій, тощо. 

            
30 травня провідним юристом Дубівського бюро правової допомоги 

Михалчич-Кравченко І.В. з 

нагоди святкування 1 червня 

Міжнародного дня захисту 

дітей було проведено 

правопросвітницький захід 

«Права дитини в Україні» 

школярам Дубівського ліцею. 

В заході прийняло участь 

близько 60 школярів. Учням 

було роз’яснено їх права як 

дитини, зокрема право на 

життя, ім’я, освіту, достатній 

життєвий рівень, на захист 

від усіх форм насилля, право 

на сім’ю, на майно тощо. 

Також наголошено про 

заборону участі дітей у воєнних діях та збройних конфліктах, заборону залучення 

дітей до рабства, найгірших форм праці, про захист дитини від незаконного 

переміщення та право на особисту свободу та куди звернутися за захистом 

порушеного права. В ході заходу школярам було роздано тематичні буклети про 

права дитини з контактами Дубівського бюро правової допомоги.   

01 червня в приміщенні Тячівського професійного ліцею, з нагоди 

відзначення Міжнародного дня захисту дітей, головним юристом Тячівського 

бюро правової допомоги Хустського місцевого центру з надання БВПД Анною 

Магей спільно з заступником директора ліцею з НВР Аліною Мовнар було 

проведено правопросвітницький захід для учнів ліцею на тему – «Захист прав 

дітей в Україні». Під час проведення правопросвітницького заходу фахівцем 

Тячівського бюро правової допомоги були надані роз’яснення щодо поняття прав 

дитини, переліку прав дитини, які гарантуються міжнародним та національним 



законодавством. Було також роз’яснено які саме нормативно-правові акти 

регулюють дане питання, а саме: Конвенція про права дитини, Конституція 

України, Сімейний кодекс, Закон України «Про охорону дитинства», Цивільний 

кодекс України та повідомлено, що за захистом порушених прав дітей в Україні 

можна звертатись до органу опіки та піклування, до прокуратури, до поліції. 

       
16 червня  2023 року фахівець сектору Міжгірського бюро Надія  Янчук 

провела захід в рамках 

реалізації проєкту 

«Програма 

«Прискорення 

приватних інвестицій в 

с/г» на базі 

Колочавської  

територіальної громади 

Хустського району 

Закарпатської області. 

Фахівець розповіла 

присутнім про, 

поновлення договору до 

Державного реєстру 

речових прав на 

нерухоме майно договори оренди, земельного сервітуту, строк користування 

земельними ділянками  щодо земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення державної, комунальної власності, земельних ділянок, що 

залишилися у колективній власності, і були передані в оренду органами 

місцевого самоврядування та приватної власності. Серед присутніх були 

поширені інформаційні матеріали системи безоплатної правової допомоги на 

земельну тематику із зазначенням контактних даних сектору Міжгірське бюро 

правової допомоги. 

21 червня під час роботи консультаційного пункту доступу до БПД в 

Тячівській філії Закарпатського обласного центру зайнятості в смт. Дубове  

провідним юристом Дубівського бюро правової допомоги Михалчич-Кравченко 



І.В. було проведено правопросвітницький захід на тему: «Трудові відносини в 

умовах воєнного стану». Присутнім було роз`яснено зміни в трудовому 

законодавстві, які врегульовані ЗУ «Про організацію трудових відносин в умовах 

воєнного стану», зокрема, укладення та розірвання трудового договору, зміни 

істотних умов праці, обліку часу роботи та часу відпочинку, надання відпустки, 

призупинення дії трудового договору та оплати праці. В кінці заходу громадян 

проінформовано про надання безоплатної правової допомоги, роздано тематичні 

буклети з контактами Дубівського бюро правової допомоги. 

 
За звітний період Хустським місцевим центром з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги на виконання плану заходів щодо складення та 

розміщення правових консультацій на довідково-інформаційній платформі 

«WikiLegalAid», а також підтримання в актуальному стані правових 

консультацій, які вже там розміщено, здійснено 9 редагувань правових 

консультацій: «Житлова субсидія у грошовій готівковій формі», «Проведення 

судово-генетичної експертизи для встановлення батьківства», «Участь органу 

опіки та піклування у захисті сімейних прав та інтересів», «Тимчасове 

посвідчення громадянина України», «Примусове відчуження земельних ділянок 

та інших об’єктів нерухомого майна з мотивів суспільної необхідності», 

«Надання земельної ділянки для городництва», «Процедура здійснення контролю 

у сфері містобудівної діяльності», «Звільнення у разі нез’явлення на роботу 

протягом більш як 4-х місяців підряд внаслідок тимчасової непрацездатності», 

«Відпустка по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку». 

 

[1.2] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги 

7 квітня, в адмінбудівлі Тячівського районного відділу поліції відбулася 

презентація проєкту автоматизованої системи цілодобового відеомоніторингу 

«Custody Records». У даному заході взяв участь директор Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Василь Попадинець, фахівець 



сектору «Тячівське бюро правової допомоги» Валерій Щербина. Система 

цілодобового відеомоніторингу «Custody Records» дозволяє повністю фіксувати 

усі дії поліцейських та затриманих осіб з моменту їх прибуття у відділ поліції, 

реєстрації, спілкування з нею, проведення слідчих дій до самого моменту 

завершення її перебування у відділку. Це мінімізує можливість конфліктних 

ситуацій, забезпечує дотримання прав громадян, які знаходяться під контролем 

поліції, а також убезпечуються й самі правоохоронці від безпідставних 

звинувачень. Згідно з законом України «Про безоплатну правову допомогу», 

якщо особу затримали працівники правоохоронних органів за підозрою у 

вчиненні злочину або адміністративного правопорушення, у неї є право на захист, 

який можна здійснювати самостійно або залучивши адвоката, який співпрацює з 

системою БПД. Затриманий має право  на отримання безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

        
04 травня – директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Аліса Богдан та в.о. завідувача сектору 

«Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Мар’яна Кіш провели роботу 

дистанційного пункту прийому громадян на базі Виноградівського геріатричного 

пансіонату Закарпатської обласної ради, що у м. Виноградів по вулиці 

Персиковій, буд. 49.   Під час заходу присутнім було роз'яснено поняття 

безоплатної первинної та вторинної допомоги; доступ до неї; перераховано 

категорії осіб, які мають право саме на безоплатну вторинну правову допомогу, 

яка в свою чергу включає в себе захист, здійснення представництва інтересів у 

судах, державних органах, органах місцевого самоврядування та складення 

документів процесуального характеру.                            

Крім того, для розширення можливості доступу до безоплатної правової 

допомоги для мешканців фахівцем БПД поширено інформаційні матеріали на 

різну правову тематику, а також інші матеріали, які система безоплатної правової 

допомоги застосовує у своїй діяльності та контактні дані з місцезнаходженням 

бюро. 



  
10 травня відбулася робоча зустріч директора Хустського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Аліси Богдан та начальника 

відділу безоплатної правової допомоги 

Діани Келемен  з працівниками осередку 

допомоги жінкам "Затишно Spase", які 

опинились у складних життєвих ситуаціях 

, адміністратором Оксаною Добрянською 

та комунікаційницею Марією Богак. У 

рамках заходу були узгоджені питання 

щодо налагодження спільної співпраці, так 

як до осередку звертаються категорії 

громадян, які опинились у складних 

життєвих обставинах (ВПО, постраждалі 

від домашнього насильства)  і у них 

можуть виникати питання щодо надання 

правової допомоги, зокрема з приводу 

вирішення питання у судовому порядку.  

Начальник відділу кар’єрного 

консультування Хустської філії 

Закарпатського ОЦЗ Мар’яна Боїшко повідомила про стан ринку праці району, 

актуальні вакансії, професії, що користуються попитом, надала інформацію щодо 

отримання ваучера для підтримки конкурентоспроможності деяких категорій 

громадян.                  

30 травня директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Аліса Богдан та начальник відділу безоплатної 

правової допомоги Діана Келемен провели лекцію для ВПО у осередку допомоги 

жінкам «Затишно Space». Тема лекції: «Як отримати безоплатну правову 

допомогу в умовах воєнного стану». Присутні ознайомились із роботою системи 

безоплатної правової допомоги, видами безоплатної правової допомоги та 

категоріями осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу. 

Додатково повідомлено про  найоперативніші та найдоступніші способи 

отримання правової інформації, таку допомогу онлайн. 



       
У Хустське районне управління поліції відтепер функціонуватиме система 

«Custody Records», яка гарантує захист прав затриманих та інших осіб, що 

перебувають в поліцейському підрозділі.  Презентація проєкту відбулася за участі 

очільника Поліції Закарпатської області Ярослава Колесника, начальника 

Департаменту головної інспекції та дотримання прав людини Національної 

поліції України Руслана Горяченко, а також Віктора Микити - голови 

Закарпатської ОДА та Володимира Чубірко - голови Закарпатської обласної ради, 

голови Закарпатського апеляційного суду Ганни Фазикош, директора 

Регіонального центру з надання БВПД у Закарпатській області Василя 

Попадинця та заступника директора Лариси Фучко, директора Хустського 

місцевого центру з надання БВПД Аліси Богдан, голови постійної комісії з 

питань бюджету Закарпатської обласної ради, співголови депутатської групи 

«Спільні можливості» Наталії Штефуци, працівника регіонального 

Представництва Уповноваженого ВРУ з прав людини в Закарпатській області 

Тетяни Таран та керівництва місцевих правоохоронних органів.  

      
 [1.3] Забезпечення вирішення проблем у правовий спосіб за допомогою 



існуючих та розвитку нових механізмів 

20 квітня директор Хустського 

місцевого центру з надання БВПД Аліса 

Богдан та в.о. завідувача сектору 

Хустського бюро правової допомоги Яна  

Буковецька, у рамках плану заходів 

реалізації «Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське 

господарство», провели виїзний прийом 

громадян на базі Вишківської 

територіальної громади. На прийом 

звернулися місцеві мешканці, яким були 

надані юридичні консультації та 

роз’яснення щодо усунення перешкод у 

користуванні земельною ділянкою, 

встановлення меж земельної ділянки та 

інше. У межах заходу також було надано 

правові консультації внутрішньо-

переміщеним особам, зокрема з  питань    

оформлення спадщини, яка знаходиться на тимчасово окупованій території, 

отримання фінансової допомоги від держави та порядку визнання особи такою, 

що зникла безвісти. 

 21 квітня  фахівець Міжгірського 

бюро правової допомоги Надія  Янчук 

провела правопросвітницький захід у 

рамках реалізації проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій в 

с/г» в Ізківській  сільській раді 

Пилипецької громади. Фахівець розповіла 

присутнім про, поновлення договору до 

Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно договори оренди, 

земельний сервітут, строк користування 

земельними ділянками  

сільськогосподарського призначення 

державної, комунальної власності, 

земельних ділянок, що залишилися у 

колективній власності, і були передані в 

оренду органами місцевого 

самоврядування та приватної власності. 

Серед присутніх були поширені інформаційні матеріали системи безоплатної 

правової допомоги на земельну тематику із зазначенням контактних даних 

Міжгірського бюро правової допомоги.    



25 квітня провідний юрист 

Дубівського бюро правової допомоги 

Михалчич-Кравченко І.В., у рамках плану 

заходів реалізації «Програми 

«Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство», провела виїзний 

прийом громадян на базі Ганичівської 

сільської ради Нересницької ОТГ. Під час 

прийому присутнім було роз’яснено 

поняття договору оренди земельної 

ділянки, його істотні умови та форму, 

права та обов’язки орендодавців і 

орендарів, порядок захисту їх порушених 

прав щодо володіння та користування 

земельною ділянкою. В кінці заходу 

присутніх було інформовано про порядок 

надання первинної та вторинної 

безоплатної правової допомоги, категорії 

осіб, які мають право на вторинну правову 

допомогу. 

27 квітня головним юристом сектору «Тячівське бюро правової допомоги» 

Хустького МЦ з надання БВПД Анною Магей  в рамках виконання Програми 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» було проведено 

правопросвітницький захід та виїзний прийом громадян в Руськополівському  

старостинському окрузі Тячівської територіальної громади. В ході проведення 

заходу були розглянуті питання щодо будівництва об’єктів на землях 

сільськогосподарського призначення, відповідальність за самовільне зайняття 

земельної ділянки, порядок отримання кадастрового номера, припинення 

договору оренди землі, порядок отримання земель для сінокосіння і випасання 

худоби, також було розповсюджено близько 35 інформаційних буклетів із 

земельних та інших питань та роз’яснено перелік послуг, які можна отримати в 

бюро правової допомоги. 

           



3 травня заступник начальника відділу 

надання БПД Хустського місцевого центру 

Михайло Худинець та головний юрист 

Хустського бюро правової допомоги 

Олександр Алексій, у рамках плану заходів 

реалізації «Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», провели 

виїзний прийом громадян на базі Липчанського 

старостинського округу. На прийом звернулися 

місцеві мешканці, яким були надані юридичні 

консультації та роз’яснення щодо усунення 

перешкод у користуванні земельноію ділянкою, 

продовження строку оренди договору землі під 

час воєнного стану та інше. В рамках прийому 

також було проведено інформаційні заходи для 

працівників старостинського округу   на тему: 

"Захист прав землевласників та 

землекористувачів". 

11 травня заступник начальника 

відділу надання БПД Хустського місцевого 

центру Михайло Худинець та головний 

юрист Хустського бюро правової допомоги 

Олександр Алексій, у рамках плану заходів 

реалізації «Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське 

господарство», провели виїзний прийом 

громадян на базі Кошелівського 

старостинського округу. На прийом 

звернулися місцеві мешканці, яким були 

надані юридичні консультації та 

роз’яснення щодо усунення перешкод у 

користуванні земельноію ділянкою, 

продовження строку оренди договору землі 

під час воєнного стану та інше. В рамках 

прийому також було проведено 

інформаційні заходи для працівників 

старостинського округу   на тему: "Захист 

прав землевласників та землекористувачів". 

19 травня заступник начальника відділу надання БПД Хустського 

місцевого центру Михайло Худинець, та головний юрист Хустського бюро 

правової допомоги Олександр Алексій, у рамках плану заходів реалізації 

«Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», 

провели виїзний прийом громадян на базі Велятинського старостинського округу. 

На прийом звернулися місцеві мешканці, яким були надані юридичні 

консультації та роз’яснення щодо усунення перешкод у користуванні земельноію 

ділянкою, встановлення меж земельної ділянки та інше. В рамках прийому також 

було проведено інформаційні заходи для працівників старостинського округу   на 



тему: "Захист прав землевласників та землекористувачів". 

       
 

19 травня  в.о. завідувача сектору «Виноградівське бюро правової 

допомоги» Марʼяна Кіш відвідала Веряцький старостинський округ, який 

входить до складу Королівської ОТГ в 

Берегівському районі, з метою консультування 

мешканців громади стосовно земельних 

правовідносин під час дії воєнного стану у 

рамках програми «Прискорення приватних 

інвестицій у  сільське господарство». У межах 

виїзного прийому громадян фахівець 

консультувала присутніх щодо земельних 

питань, які їх турбували. Зокрема, щодо 

оформлення документів у порядку 

спадкування на земельну ділянку, яка 

перебуває в оренді; дострокового порядку 

розірвання договору оренди земельної 

ділянки, у випадку коли орендар не сплачує 

орендну плату за користування нею; 

присвоєння кадастрового номеру земельній 

ділянці; ставки податку за земельні ділянки 

передбачені чинним законодавством України 

тощо. 

Особливу увагу учасників заходу звернено на алгоритм отримання 

безоплатної правової допомоги, в тому числі вторинної. 

 

 

 

 

23 травня фахівець сектору Міжгірського бюро Надія Янчук провела захід 



в рамках реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій в 

с/г» на базі Річківської  сільської ради Пилипецької громади. Фахівець розповіла 

присутнім про порядок поновлення договору до Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно, договору оренди,  щодо земельного сервітуту, строки 

користування земельними ділянками сільськогосподарського призначення 

державної, комунальної власності, земельних ділянок, що залишилися у 

колективній власності, і були передані в оренду органами місцевого 

самоврядування та приватної власності. Серед присутніх були поширені 

інформаційні матеріали системи безоплатної правової допомоги на земельну 

тематику із зазначенням контактних даних сектору «Міжгірське бюро правової 

допомоги». 

       
В рамках виконання Програми "Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство" 30 травня головний юрист Тячівського бюро  Валерій 

Щербина провів виїзний прийом на базі Тернівського старостинського округу №4 

Нересницької ОТГ Тячівського району. Під час зустрічей з мешканцями їх було 

проінформовано про порядок набуття та реалізації права власності на земельну 

ділянку, правове регулювання користування земельною ділянкою та права 

земельного сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 

кадастрових номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, 

порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту 

прав людини,порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 

необхідні для цього та до яких організацій звертатись. В рамках  заходу 

громадянам була надана інформація про Програму,що стосується розвитку 

садівництва, ягідництва та виноградарства, а також тепличних господарств. Вони 

розроблені з метою підтримки суб’єктів підприємництва, агровиробників, 

створення робочих місць та забезпечення продовольчої безпеки. 



 
30 травня, в рамках реалізації Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», в.о. завідувача сектору «Виноградівське 

БПД» Мар'яна Кіш провела правовий захід на тему «Земельна реформа в Україні 

під час дії воєнного стану» у Пийтерфолвівській сільській раді Берегівського 

району . 

Громадянам, які звернулись за отриманням консультацій (письмових та 

усних) надано роз'яснення щодо порушених ними питань. Зокрема, присутніх 

ознайомлено зі змінами у земельному законодавстві під час дії воєнного стану в 

Україні, пояснено процедуру звернення власників земельних ділянок, які 

проживають у сільській місцевості , за отриманням безоплатної вторинної 

правової допомоги у відповідності до статті 14 Закону України «Про безоплатну 

правову допомогу». 

26 травня завідувач сектору 

«Рахівське  бюро правової допомоги» 

Василь Савуляк  у межах  проєкту 

«Програма Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», 

здійснив інформування та консультування  

громадян в селі Розтоки, Рахівського 

району. 

Спілкуючись із громадянами,   

фахівець бюро  розповів про способи 

захисту права на землю, зокрема  про 

алгоритм отримання безоплатної правової 

допомоги, в тому числі вторинної, про 

зміни в законодавстві, пов’язані з  

продажем земель сільськогосподарського 

призначення, звернув увагу й на  правові 

аспекти розірвання договору оренди землі в умовах дії воєнного стану та порядку 

приватизації земельної ділянки під житловим будинком. 

 



08 червня провідний юрист 

Дубівського бюро правової допомоги 

Михалчич-Кравченко І.В. у рамках плану 

заходів реалізації «Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське 

господарство» провела виїзний прийом 

громадян на базі Новоселівського 

старостинського округу Нересницької ОТГ. 

Під час прийому місцеві мешканці 

отримали юридичні консультації з 

земельних та інших питань, зокрема було 

роз’яснено поняття договору оренди 

земельної ділянки, порядок приватизації 

земельних ділянок під час воєнного стану, 

усунення перешкод у користуванні 

земельною ділянкою, порядок захисту 

порушених прав щодо володіння та 

користування земельною ділянкою тощо. 

Також присутніх було поінформовано про порядок надання первинної та 

вторинної безоплатної правової допомоги, категорії осіб, які мають право на 

вторинну правову допомогу. Серед присутніх були поширені тематичні буклети 

на різну тематику, зокрема з земельних питань, із зазначенням контактних даних 

сектору Дубівське бюро правової допомоги. 

 

15 червня заступник начальника 

відділу надання БПД Хустського місцевого 

центру  Михайло Худинець,  у рамках плану 

заходів реалізації «Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське 

господарство», провів виїзний прийом 

громадян на базі Нанківського 

старостинського округу. На прийомі 

громадянам були надані юридичні 

консультації та роз’яснення щодо усунення 

перешкод у користуванні земельною 

ділянкою, встановлення меж земельної 

ділянки та інше. В рамках прийому також 

було проведено інформаційні заходи для 

працівників сільської ради на тему: "Захист 

прав землевласників та землекористувачів". 

 

22 червня головним юристом сектору «Тячівське бюро правової допомоги» 

Анною Магей  в рамках виконання Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство» на базі Вільховецької територіальної 

громади,  в с. Вільхівці було проведено правопросвітницький захід та виїзний 

прийом громадян. В ході проведення заходу були розглянуті питання щодо 

дарування земельної ділянки сільськогосподарського призначення, будівництва 



об’єктів на землях сільськогосподарського призначення, захист прав на земельну 

ділянку, порядок отримання витягу з ДЗК на земельну ділянку для вчинення 

правочинів, порядок отримання кадастрового номера, також було розповсюджено 

близько 29 інформаційних буклетів із земельних та інших питань та роз’яснено 

перелік послуг, які можна отримати в бюро правової допомоги. 

                                
23 червня - у рамках програми «Прискорення приватних інвестицій 

сільське господарство» в.о. завідувача сектору «Виноградівське бюро правової 

допомоги» Марʼяна Кіш відвідала Вилоцьку селищну раду в Берегівському 

районі Закарпатської області, з метою 

консультування мешканців даної 

об’єднаної територіальної громади 

стосовно земельних питань під час дії 

воєнного стану. Спілкуючись з 

громадянами, фахівчиня бюро розповіла 

про способи захисту права на землю, 

зокрема: алгоритм отримання безоплатної 

правової допомоги, в тому числі 

вторинної, а також про зміни в 

законодавстві, які пов'язані зі сферою 

земельних правовідносин. Під час 

консультування громадяни також 

поцікавилися іншими питаннями, які 

пов'язані з отриманням різних видів 

державних соціальних допомог та 

одноразових виплат на лікування осіб з 

інвалідністю від органів держаної влади. 

Відтак, у рамках консультування 

мешканців даної ОТГ спеціалісткою бюро було надано вичерпні консультації із 

правових питань, які стосувались: порядку оформлення права власності на 

земельну ділянку в порядку спадкування; звільнення від сплати податку на землю 

осіб з інвалідністю; порядку оформлення спадкових прав на земельну ділянку, 

яка знаходиться оренді; приватизації земельної ділянки для індивідуального 

садівництва та інші. 



28 червня заступник начальника відділу надання безоплатної правової 

допомоги Михайло Худинець та заступник начальника Хустського РВ №2 філії 

ДУ «Центр пробації»  Мар’яна Болдижар ознайомили умовно засуджених  осіб з  

їхніми правами, зокрема, на безоплатну правову допомогу. Учасники заходу 

дізналися про  систему безоплатної правової допомоги, послуги, які надає 

Хустський місцевий центр, а також про категорії громадян, які згідно Закону 

України «Про безоплатну правову допомогу», мають право на отримання БВПД. 

Усі бажаючі отримали фахову правову інформацію з порушених питань. 

12 травня – в. о. завідувача сектору 

«Виноградівське бюро правової допомоги» в 

рамках графіку роботи дистанційних пунктів 

доступу до безоплатної правової допомоги 

провела правовий захід у місці компактного 

поселення та перебування внутрішньо 

переміщених осіб, на базі Вищого 

професійного училища №34, що у місті 

Виноградів по вул. Івана Франка, 116. Участь 

у даному заході взяли три особи, що мають 

статус внутрішньо переміщених осіб. За 

отриманням правових консультацій 

звернулась одна особа, якій було надано 1 

письмову та 1 усну консультацію. Для 

розширення можливості доступу до 

безоплатної правової допомоги для ВПО, які 

проживають у згаданому вище закладі, 

фахівцем безоплатної правової допомоги 

поширено інформаційні матеріали на різну правову тематику, а також інші 

матеріали, які система безоплатної правової допомоги застосовує у своїй 

діяльності та контактні дані з місцезнаходженням бюро. 

 

05 травня у місті Ужгород відбувся тренінг для фахівців системи 

безоплатної правової допомоги та адвокатів, які залучаються до надання 

безоплатної вторинної правової допомоги на Закарпатті під назвою «Конфлікт-

менеджмент». В заході взяли участь начальник відділу безоплатної правової 

допомоги Діана Келемен, та фахівці секторів «Хустське бюро правової допомоги 

Олександр Алексій та «Тячівське бюро правової допомоги» Анна Магей. Нові 

знання щодо врегулювання чи недопущення конфліктів, без сумніву, стануть в 

нагоді учасникам тренінгу в їхній професійній діяльності, комунікації з 

клієнтами та повсякденному житті. У теоретичній частині заходу фаховий 

тренер-психолог Міжнародної організації з міграції ООН Оксана Круцюк 

ознайомила присутніх з поняттям конфлікту, ознаками, видами, стратегією його 

вирішення тощо. Зокрема, зазначила, що повне усунення конфліктів призводить 

до застою; наше завдання - перетворення деструктивних конфліктів у 

конструктивні. Учасники тренінгу мали нагоду отримати цікаву й корисну 

інформацію щодо позитивних функцій конфлікту та висловити своє бачення ролі 

конфліктів у житті. 



      
[1.4] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфліктів із законом (в адміністративному та кримінальному процесі) 

10 квітня відбувся захід для умовно засуджених осіб, які перебувають на 

обліку в органах пробації. Захід провели фахівці Міжгірського бюро правової 

допомоги Тетяна  Головка, Міжгірського відділу Хустської філії Закарпатського 

ОЦЗ Євгенія Бундзяк,  а також провідний інспектор Хустського районного 

сектору філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області Михайло Шкудор. 

          
Є.Бундзяк ознайомила присутніх із соціальними послугами, які надає 

служба зайнятості, станом ринку праці в селищі та регіоні, актуальними 

вакансіями, перспективами працевлаштування, змінами у законодавстві та 

електронними сервісами ДСЗ, зокрема Єдиним порталом вакансій. Також, 

суб’єкти пробації мали можливість поспілкуватися із фахівцем бюро правової 

допомоги та дізнатися про можливість отримати безоплатну правову допомогу, 

яка включає  такі види допомоги: надання правової інформації, юридичні 



консультації, складання заяв, скарг та інших документів правового характеру, 

представництво інтересів та допомогу в отриманні доступу до безоплатної 

вторинної правової допомоги. 

26 квітня заступник начальника відділу надання БПД Хустського місцевого 

центру з надання БВПД Михайло Худинець 

разом із фахівцями Хустської філії 

Закарпатського обласного центру зайнятості  

на базі Хустського РВ №2 філії ДУ «Центр 

пробації» ознайомили умовно засуджених  

осіб з їхніми правами, зокрема, на безоплатну 

правову допомогу. Учасники заходу дізналися 

про  систему безоплатної правової допомоги, 

послуги, які надає Хустський місцевий центр з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги, а також про категорії громадян, які 

згідно Закону України «Про безоплатну 

правову допомогу», мають право на 

отримання безоплатної вторинної правової 

допомоги. Також було здійснено прийом 

громадян, під час якого фахові консультації 

отримали всі бажаючі. 

31 травня заступник начальника відділу 

надання БПД Хустського місцевого центру з 

надання БВПД Михайло Худинець разом із 

фахівцями Хустської філії Закарпатського 

обласного центру зайнятості  на базі Хустського РВ 

№2 філії ДУ «Центр пробації» ознайомили умовно 

засуджених  осіб з  їхніми правами, зокрема, на 

безоплатну правову допомогу. Учасники заходу 

дізналися про  систему безоплатної правової 

допомоги, послуги, які надає Хустський місцевий 

центр, а також про категорії громадян, які згідно 

Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу», мають право на отримання безоплатної 

вторинної правової допомоги. 

 

07 червня головний юрист Тячівського бюро 

правової допомоги Валерій Щербина разом із фахівцями Тячівського РВ філії ДУ 

«Центр пробації» провели правопросвітницький захід на тему "Зміна 

антисуспільних настанов свідомості з метою реабілітації та реінтеграції дітей, 

які вчинили правопорушення". Сутність пробації полягає в запровадженні 

певного кола обмежень та обов’язків, що накладаються судом на 

правопорушника з метою його соціальної реабілітації. Основний принцип 

правосуддя – невідворотність покарання є достатнім для дорослого. Для дитини 

ж важливо усвідомити вчинене, понести адекватне покарання та, напевне, 

найважче – навчитися жити поза кримінальним оточенням, вирішувати численні 

питання буття не кримінальними способами. 



                         
12 червня відбувся запланований захід із умовно засудженими особами, які 

перебувають на обліку у органах пробації, за 

участі фахівців Міжгірського бюро правової 

допомоги Головка Тетяни та Міжгірського 

відділу Хустської філії Закарпатського ОЦЗ 

Євгенії Бундзяк, а також провідного інспектора 

Хустського районного сектору філії ДУ «Центр 

пробації» в Закарпатській області Михайла 

Шкудора. Суб’єкти пробації мали можливість 

поспілкуватися із фахівцем бюро правової 

допомоги та отримати роз’яснення щодо 

можливості отримати безоплатну правову 

допомогу, яка включає в себе такі види 

допомоги як: надання правової інформації, 

юридичні консультації, складання заяв, скарг та 

інших документів правового характеру, 

представництво інтересів та допомогу в 

отриманні доступу до безоплатної вторинної правової допомоги. 

28 червня заступник начальника відділу безоплатної правової допомоги 

Михайло Худинець та заступник начальника Хустського РВ №2 філії ДУ «Центр 

пробації» Мар’яна Болдижар ознайомили умовно засуджених осіб з їхніми 

правами, зокрема, на безоплатну правову допомогу. Учасники заходу дізналися 

про систему безоплатної правової допомоги, послуги, які надає Хустський 

місцевий центр, а також про категорії громадян, які згідно Закону України «Про 

безоплатну правову допомогу», мають право на отримання безоплатної 

вторинної правової допомоги. В рамках заходу забезпечено роботу 

консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги, де 

громадяни отримали консультації з правових питань, що їх цікавили. 



                 


